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Kpy>XoK no nporpammMupoBaHuio Ha Python

YCNnoBHbIN onepaTop

- BeTBNneHue B nporpamMmme

. YcnoBHas MHCTPYKUMA B Python
- [lpuopuTteTbl onepayuun B A3bike
. Jlormyeckunm tun (bool) B Python



3HaKy OTHOLLEeHUU
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Jlormyeckue BbiCKa3biBaHUA

KOHBHOHKUUA A, A and

INN3bIOHKLUNA Nnn, v or

OTpuuaHue He, — not




YcnoBHaa uHcTpykuusa B Python

Pokcdopa

Kpy>xku

+ YT0, ecnu Hy>XKHO NpefycMOTpPeTb 60blLUe ABYX

BapnaHTOB?
» OTCcTynbl 0603HaYatoT
- it YcnoBueT: BeTBJIEHWNE B NPOrpaMMe.
BbNoK MHCTPYKUMN T
. elif Ycnosue2: else it = elit
bnoK MHCTpYKLUUN 2
. else:

bnokK MHCTpyKLUUN 3

L OTcTyn!



[lpuopuTeT onepaLun

. [lpnopurer :

OTHOWeEHUA (<, >, <=, >=, ==, |=)
not (oTpuLaHue, «<He»)

and (KOHBIOHKLMA, «M»)

or (AN3BIHOHKLMS, <UNN)

> W o=



3apgava 1

. IlaHbl TP HaTypasbHbIX YNCNa a, b, C, 3aNNUcaHHble B
oTAeNnbHbIX cTpokax. OnpepgennTe, CyWeCcTBYeT K
HEeBbIPOXXAEHHbIN TPeYrosIbHUK C TaKUMWU CTOPOHaMM.

- Ecnun TpeyronbHUK cyuiecTByeT, BbiBeguTe cTpoky YES,
nHaye BbiBeguTe cTPoKy NO.



3apgava 1

a, b, c = map(int, input().split())

if a+b>c and c+b>a and a+c>b:
print(‘'YES')

else:
print(‘'NO’)



3apada 2

- PellnTe B Lenblx Yyncnax ypaBHeHwUe:

vax + b =c
a,b,c — [JaHHble Uenble 4yucna. BBopaTcA TpU 4ucna a,b wu

c, pa3geneHHble npobenamun. llporpamma [oJ/HKHa BbIBECTU BCE
pelleHnsa ypaBHeHUA B nopsiake Bo3pacTtaHusi, in6o NO SOLUTION
(3arnaBHbIMM 6yKBamMu), ecnuM pewieHnn HeT. Ecnu pewieHun
6ecKoHeyHOo MHoro, BbiBect MANY SOLUTIONS.



3apada 2

a, b, c = map(int, input().split())

ifc<Oor(a==0andc**2-b!=0):
print(NO SOLUTION')

elif a == 0 and c**2 == D:
print(MANY SOLUTIONS')

elif (¢**2 - b)%a == 0:
print((c**2 - b)//a)
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3apada N°3

KaneHaapb Ha UtoHb 200/ roga, BUCALLMU Y MEHA Ha CTEHE,
BbIMAAUT cneayrowmm obpasom: ¢ Nom207 >

[MH Br Cp Y7 Ilr C6 Bce

28 20 30 REAE 2 3
4 5 6 7 8 9 10

B 9TOM KaneHaape 4ncna pacnonaratoTCa 1 15 o 2 2 23 2

2y 26 A7 28 29 30 1
B 5 cTpoK. BaM TpebyeTcst HanucaTb 23 4 56 7 8
nporpamMmy, KoTopas onpeaenunT, CKONIbKO CTPOK Yncen éygeT B

NnoJoOHOM KaneHaape Ha tobon 3aAaHHbIN MecsL,




3apgada N°3

BBoadaTca aAsa dyncna D m F.

D — Konn4yecTtBo AHeU B MecsLe, HaTypaJZibHoe 4Yncno ot 28 o 31.
F — HOMep AHA Heaenwu, Ha KOTOPbIN NPUXoAuUTCA NepBoe YNCNO
naHHoro mecsaua (1 — noHeAeNnbHUK, 2 — BTOPHUK, ..., 7 —
BOCKPECEHbE).

BbiBegnTe KONMMYECTBO CTPOK B KasleHaape Ha yKasaHHbIN Mecsl,.



3apgada N°3

d, f = map(int, input().split())
ifd==28and f==1:
print(4)
elif (d == 31 and f>5) or (d == 30 and f>6):
print(6)
else:
print(5)
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3apgaya N°4

- nbss Mypomey naet Ha 6uTBy co 3MeeM [ opbliHblYeM. Y 3Mest
[[opbiHbl4a M ronos, Unbsa Mypomel 3a oanH ygap otpybaet N
ronoB., nocne ygapa 3Meu [ opbliHbIY pereHepupyet K ronos. [lanee
npoLecc NOBTOPAETCA, NOKa ronoBbl He KOHYaTCA.

- HanuwunTe nporpamMmmy, Kotopasa onpegenaeT, CMoOXeT nn Unba
MypomeL, ogonetb 3Mesd [ opbliHbIYa U, ecnu Aa, TO CKOJIbKO
yaapoB AJ1s1 3TOro notpeoéyeTcs.



3apgaya N°4

n, M, k = map(int, input().split())
if m>n and k >=n:

print('NO")
elif n >=m:

print((m-k-1)//(n-k) + 1)



3apada N°5

. (EM3 no nudbopmatmke 05.05.2014. [locpoyHas BOJIHA.)
TpeboBanocb HanMcaTb NPOrpamMmy, rMpu BbIMOJIHEHUN KOTOPOW C
KnaBuaTypbl CYUTbIBAETCA KOOpAMHATa TOYKM Ha NPAMON (X —
NENCTBUTENbHOE YMNCII0) N onpeaensieTcsa NpuHaaIeXXHOCTb 3TOM
TOYKWN OAHOMY M3 BblAeNeHHbIX oTpe3koB B 1 D (BKrovasa rpaHuLbl).
[IlporpaMMMUCT TOPONUACHA U HanNucas NporpamMmy HeNnpPaBUbHO.

A B C D E

Sl Gy
-1 5 11 17 4




3apada N°5

= int(input())
it x<=17:
if X <=5:
it x >=-1:
print("npuHagnexuT") A B CD E
else: ity il

print("He NnpuHagnexuT") -1 5 11 17 +



3apada N°5

= int(input())
ifx>=-1Tandx<=5orx>=11and x<=17:
print("npuHagnexuT")
else:

print("He npuHagnexuT") A B C D E

Vil >
-1 5 11 17 4




Cnacubo 3a BHUMaHue!



